27 июня прошла защита выпускных работ дипломников.



Мы долго ждали этого дня, целый год готовились. И вот он настал!

Сегодня в Институте традиционного прикладного искусства прошла защита выпускных работ студентов по трём видам подготовки: декоративной росписи московское письмо, художественной росписи ткани, ювелирного искусства.

Работы всех выпускников оценены на отлично! Поздравляем с защитой!!!

Выражаем благодарность председателю и членам экзаменационной комиссии, рецензентам и гостям.

Спасибо студентам первого курса бакалавриата за помощь в

организационных моментах мероприятия.















